Cette lettre est une

première initiative lancée
Lausanne, date du timbre postal
par des femmes de 

SUD-Education 

CONSEIL D’ETAT


DU CANTON DE VAUD

Place du Château 4

1014 Lausanne

Protection contre le harcèlement sexuel

Monsieur le Président du Conseil d’Etat,

Mesdames les Conseillères d’Etat,

Messieurs les Conseillers d’Etat, 
Le Groupe Impact ainsi que le Tribunal des prud’hommes ont reconnu sans ambiguïté le harcèlement sexuel dont a été victime une enseignante. De son côté, l’Etat de Vaud, en sa qualité d’employeur, n’a pas recouru contre la décision du Tribunal, ce qui signifie qu’il reconnaît l’agression subie par l’enseignante. Pourtant, le directeur qui a harcelé ma collègue est toujours à son poste de travail. 
Tout délit qui n’est pas sanctionné est un délit cautionné. C’est pourquoi, tant que le harceleur de ma collègue n’est pas suspendu de ses fonctions, je me sens menacée sur mon lieu de travail à l’instar de mes autres collègues enseignantes des établissements primaires et secondaires, des gymnases, des écoles professionnelles et de l’OPTI. 
Dès lors, je demande au Conseil d’Etat d’assurer ma protection en vertu de l’art. 5, alinéa 3, de la Loi sur le personnel de l’Etat de Vaud :
« Le Conseil d’Etat prend les mesures nécessaires à la protection de la santé et de la personnalité des collaborateurs, en particulier par des dispositions de lutte contre le harcèlement et le mobbing. » 

Ma collègue harcelée a mené un combat difficile et long auquel aucune femme ne devrait être confrontée. Dans le but de briser toute tentative de harcèlement sexuel, j’attends de mon employeur une position claire et ferme, la création de mesures préventives et l’application de sanctions immédiates quand les faits sont avérés. 

Je demande également au Conseil d’Etat de tout mettre en œuvre pour que la politique du personnel de l’Etat de Vaud soit respectueuse de la dignité des femmes.
Veuillez agréer, Monsieur le Président du Conseil d’Etat, Mesdames les Conseillères d’Etat, Messieurs les Conseillers d’Etat, l’expression de ma très haute considération. 

Une enseignante









